
IX. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 4: “NGÀY HỘI CỦA CÁC CHÚ BỘ ĐỘI 22/12”
 Thứ hai, ngày 16 tháng 12 năm 2024   

Tên hoạt động học: Dạy KNVĐ múa bài  "Chú bộ đội"
Thuộc lĩnh vực: PTTM

I. Mục đích- yêu cầu
- Trẻ biết thực hiện vận động múa minh họa theo lời bài hát một cách nhịp nhàng, khéo léo theo lời bài hát “Chú bộ đội”, 
- Rèn kỹ năng múa, sự khéo léo của đôi tay, đôi chân cho trẻ.
- Trẻ tích cực tham gia hoạt động biết hưởng ứng cùng cô, thông qua đó trẻ biết yêu quý các chú bộ đội.
II. Chuẩn bị
- Nhạc bài hát “ Cháu hát về đảo xa”, “Chú bộ đội”
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô và trẻ trò chuyện về chủ đề
- Cô mở một đoạn nhạc trong bài hát
- Cho trẻ đoán tên bài hát
- Cô khẳng định tên bài hát
=> Cô khái quát, dẫn dắt trẻ vào bài
* Hoạt động 2: Dạy trẻ vận động múa “Chú bộ đội”
- Cô cho cả lớp hát 1-2 lần kết hợp với nhạc bài hát
- Hỏi trẻ  ý tưởng vận động gì cho phù hợp với lời bài hát 
- Cô thống nhất vận động múa
- Cô cùng trẻ thống nhất động tác múa minh họa cho từng câu hát
- Cô múa 1 lần kết hợp với nhạc
- Dạy trẻ từng động tác kết hợp phân tích động tác từ đầu cho hết bài 
- Cô cho cả lớp vận động múa cùng cô 3,4 lần không nhạc ( Cô sửa sai)
- Cho thi đua  tổ, nhóm, cá nhân  ( Cô cho trẻ nhận xét tổ bạn)
* Củng cố: Hỏi lại tên bài hát, tên tác giả, tên vận động

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
11:4

4 1
8/0

2/2
025

bởi V
ũ T

hị H
ường ( 

31313310_h
uongvt

 ) 
– T

rư
ờng M

ầm
 n

on Q
uang T

ru
ng



- Cho cả lớp vận động lại một lần.
*Hoạt động 3: Trò chơi : Hát đúng từ trong câu hát
- Cô giới thiệu trò chơi.
- Cô hướng dẫn cách chơi luật chơi: Các bạn hát bịt mắt một trẻ lại sau đó các bạn hát trẻ nghe xem tiếng hát đó là của bạn nào.
- Cô cho trẻ chơi 1-2 lần
- Nhận xét tuyên dương trẻ sau mỗi lần chơi.
* Hoạt động 4: Hát nghe “Cháu hát về đảo xa”
- Cô giới thiệu tên bài hát “ Cháu hát về đảo xa”
- Lần 1: Cô hát với cử chỉ điệu bộ, giảng nội dung bài hát: Nói về sự vất vả của các chú bộ đội hải quân đã không ngại nắng mưa, 
nơi đầu sóng ngọn gió vẫn chắc cây súng kiên cường để bảo vệ biển đảo thiêng liêng của tổ quốc để các con có được những trang 
sách thơm mỗi ngày đến trường. 
- Lần 2: Mời trẻ đứng lên vận động minh họa cùng cô 
- Kết thúc cô khen động viên trẻ. Kết thúc giờ học
IV. Dự kiến đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ ba, ngày 17 tháng 12 năm 2024
Tên hoạt động học: Yêu mến chú bộ đội

Thuộc lĩnh vực: PTTC- KNXH
I. Mục đích - yêu cầu

    - Trẻ cảm nhận được một số công việc và sự khó khăn vất vả của các chú bộ đội, biết được ý nghĩa ngày 22/12 là ngày hội của 
các chú bộ đội. Biết thể hiện tình cảm với chú bộ đội thông qua hoạt động trò chuyện, làm quà tặng.
- Trẻ thể hiện được tình cảm, mong ước của mình đối với các chú bộ đội thông qua các hoạt động hát, múa về các chú bộ đội, 
làm quà tặng chú bộ đội...
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động trong giờ học, thông qua đó giáo dục trẻ biết yêu thương, quý trọng và biết ơn các 
chú bộ đội.
II. Chuẩn bị
- Nhạc ghi lời bài hát : (Chúng tôi là chiến sĩ, Cháu hát về đảo xa, Cháu thương chú bộ đội…)
- Video về công việc các chú bộ đội.
- Giấy A4, màu, hộp quà tặng các chú bộ đội
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho hoạt động học
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức 
- Cô và trẻ đồng diễn bài hát: “Chúng tôi là chiến sĩ”  
- Cô dẫn dắt vào bài.
* Hoạt động 2: Yêu mến chú bộ đội
-  Khi chúng mình được làm chiến sĩ tí hon chúng mình cảm thấy như thế nào? 
- Các chú chiến sĩ tí hon đến từ đâu? 
=> Cô khái quát: Các chú đến từ những vùng miền khác nhau của mọi miền Tổ Quốc nhưng đều là chủ quyền của nước Việt 
Nam.
- Cô hỏi trẻ ngày nào là ngày của các chú bộ đội?
- Cô khái quát: Ngày 22/12 là ngày Thành lập quân đội nhân dân Việt Nam và cũng là ngày hội của các chú bộ đội.
- Cô cho trẻ đoán nhiệm vụ của các chú bộ đội làm gì? 
- Cô cho trẻ xem phóng sự về công việc chú bộ đội.
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+ Phóng sự nói về điều gì? 
+ Công việc của các chú vất vả như vậy các con cảm thấy như thế nào?
+ Các chú vất vả như thế để làm gì?
- Tình cảm con dành cho các chú? 
- Để thể hiện tình cảm của con với các chú bộ đội theo các con có sẽ làm gì?
- Cô cho trẻ đọc vè.

“Nghe vẻ nghe ve
Nghe vè bộ đội
Cháu ở quê nội

      Thương chú đảo xa
    Gìn giữ nước nhà

Biết bao vất vả
                                                                                          Dù trời oi ả

       Bão táp mưa sương
        Chú vẫn kiên cường

     Chắc tay giữ súng
          Chúng cháu cầu chúc

   Chú mãi bình an
    Giữ gìn biển vàng

        Giang sơn tươi đẹp”
- Cô thấy tình cảm chúng mình dành cho các chú rất nhiều. Nếu các chú biết được thì không biết các chú sẽ như thế nào? 
- Khi nhớ gia đình, nhớ bạn bè, quê hương như thế theo các con chú sẽ làm gì? 
- Trong lớp mình có ai bố là bộ đội không? (đóng quân ở đâu, ở đơn vị nào)
+ Khi nhắc tới bố con cảm thấy thế nào?  
+ Con ước điều gì?
+ Các con ước gì cho bạn? 
- Để thể hiện tình cảm với bố bạn… và các chú bộ đội theo các con chúng mình làm gì? 
- Cô thấy chúng mình có rất nhiều ý tưởng để gửi gắm tình cảm của chúng mình đối với các chú bộ đội đấy!
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-  Cô và trẻ thống nhất diễu hành để chúc mừng ngày hội của các chú bộ đội. (Cô tổ chức cho trẻ đi đều, quay phải, quay 
trái…theo hiệu lệnh của cô)
* Hoạt động 3: Qùa tặng các chú bộ đội
- Để chuẩn bị cho ngày 22/12 sắp tới, cho cô cho trẻ nêu ý tưởng sẽ chuẩn bị những món quà gì tặng các chú bộ đội.
- Cô và trẻ thống nhất làm quà tặng chú bộ đội.
- Cô cho trẻ về 6 nhóm, các nhóm sẽ trang trí quà và trang trí bưu thiếp, hoa… để tặng các chú bộ đội.
- Kết thúc trẻ mang quà nói lời chúc, nhờ tặng các chú bộ đội và hát bài: “Cháu thương chú bộ đội”
- Cô nhận xét chung, khen trẻ. Kết thúc giờ học.
IV. Đánh giá trẻ hằng ngày:
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Thứ tư, ngày 18 tháng 12 năm 2024
Tên hoạt động học: TDKN "Trườn theo hướng thẳng"

Thuộc lĩnh vực: PTTC
I. Mục đích yêu cầu
- Trẻ nhớ tên vận động, biết thực hiện được vận động “Trườn theo hướng thẳng”
- Trẻ biết kết hợp chân tay nhịp nhàng để thực hiện vận động, rèn sự tự tin, khéo léo.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động biết chờ đến lượt.
II. Chuẩn bị
- Xắc xô, địa điểm tập,vạch chuẩn
- Bóng để chơi trò chơi.
- Nhạc bài hát “Cháu thương chú bộ đội”
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Khởi động
- Cô cho trẻ thực hiện các kiểu đi theo hiệu lênh của cô: Đi bằng mũi bàn chân, gót bàn chân, đi khom lưng, chạy... về đội hình 
3 hàng ngang tập
* Hoạt động 2: Trọng động
a. BTPTC (tập kết hợp bài hát “Cháu thương chú bộ đội”)
+ Tay: Hai tay thay nhau đưa thẳng lên cao
+ Chân: Đứng co 1 chân
+ Bụng: Ngồi duỗi chân quay người sang bên 90
+ Bật: Bật luân phiên chân trước chân sau.
=> ĐTNM: Chân (4 lần x 4 nhịp)
b. VĐCB: Trườn theo hướng thẳng
- Cô hỏi ý tưởng trẻ với vạch chuẩn này có thể chơi trò chơi gì?
- Cô và trẻ thống nhất vận động.
- Cô tập mẫu lần 1
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- Lần 2 cô tập + phân tích mẫu: Cô nằm sấp, duỗi thẳng 2 chân, hai tay cô đặt sát vạch chuẩn. Khi có hiệu lệnh “trườn” kết hợp 
tay nọ, chân kia đạp mạnh trườn về phía trước. Khi trườn phải nằm sát nền nhà, sau đó cô đi về cuối hàng đứng.
- Cô cho một bạn tập
- Cô cho 2 đội thực hiện lần lượt từng trẻ một
(Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
- Thi đua hai đội trong thời gian là một bản nhạc. (Cô sửa sai cho trẻ nếu có)
- Cô hỏi lại tên vận động
- Gọi 1 trẻ lên tập lại vận động
c. TCVĐ:  Chuyền bóng
- Cô giới thiệu trò chơi.
- Cô hướng dẫn cách chơi: Cô chia trẻ làm 2 đội đứng thành hai hàng dọc đối diện với nhau với số lượng trẻ bằng nhau. Khi có 
hiệu lệnh " bắt đầu" thì trẻ cầm bóng đầu tiên sẽ chuyền bóng cho bạn đằng sau, trong thờ gian là một bản nhạc đội nào 
chuyền được nhiều quả bóng hơn thì đội đó chiến thắng.
- Luật chơi: Bạn nào làm rơ bóng bạn ấy là người thua cuộc phải ra ngoài.
- Cho trẻ chơi 2- 3 lần 
* Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1- 2 vòng quanh chỗ tập.
- Cô nhận xét chung.  Kết thúc giờ học.
IV. Đánh giá trẻ hằng ngày:
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Thứ năm, ngày 19 tháng 12 năm 2024
Tên hoạt động học: Tách một nhóm đối tượng thành các nhóm nhỏ trong phạm vi 4.

Thuộc lĩnh vực: PTNT
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ biết chia nhóm đồ vật có 4 đối tượng thành 2 phần bằng nhiều cách khác nhau.
-  Rèn kỹ năng chia nhóm 1 cách thành thạo trong phạm vi 4
-  Trẻ có ý thức trong giờ học, mạnh dạn tự tin tham gia các hoạt động.
II. Chuẩn bị
- Nhạc bài hát "Chú bộ đội"
- Đồ dùng của trẻ: 4 cái mũ, 2 thẻ chấm tròn, 4 cái áo, thẻ số từ 1 đến 4.
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học
III. Tiến hành
* Hoạt động 1 : Ổn định tổ chức, gây hứng thú 
- Cô cho trẻ hát bài "Chú bộ đội" 
- Cô hỏi trẻ vừa hát bài hát gì?
- Bài hát nói về ai?
- Cô dẫn dắt trẻ vào bài?
* Hoạt động 2: Ôn thêm bớt tạo sự bằng nhau trong phạm vi 4.
- Cô mời chúng mình cùng đến thăm doanh trại của các chú bộ đội
- Chúng mình cùng đếm xem doanh trại có bao nhiêu chú bộ đội?
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- Mỗi chú bộ đội đều có 1 cái mũ chúng mình cùng đếm nào?
- Cho trẻ so sánh, đếm và thêm bớt số lượng chú bộ đội và số mũ, gắn thẻ số.
- Cô quan sát và kiểm tra trẻ đếm, thêm bớt, gắn thẻ số, 
- Cô động viên sửa sai cho trẻ.
* Hoạt động 3: Dạy trẻ chia nhóm 4 đối tượng thành 2 phần.
- Cô cho trẻ nhẹ nhàng về chỗ ngồi
* Cô chia mẫu:
 + Cách 1: là 1 và 3.
Các chú bộ dội còn có những chiếc mũ rất đẹp đấy, chúng mình cùng đếm xem có bao nhiêu chiếc mũ nhé!
- Cô xếp 4 chiếc mũ từ trái sang phải, cô cho trẻ cùng đếm, tất cả có mấy chiếc mũ?
- Cô chia nhóm 4 chiếc mũ làm 2 phần, một phần là 1 phần còn lại là mấy?
- Cô cùng trẻ đếm số lượng mũ ở 2 phần, gắn thẻ số.
- Cô vừa chia số lượng 4 thành mấy phần? một phần là 1 một phần là mấy?
- Cô chốt lại cô vừa chia 4 chiếc mũ thành 2 phần, một phần là 1 phần còn lại là 3. Và đánh dấu cách chia vào bảng phụ.
- Cô gộp 2 phần lại với nhau, cho trẻ đếm, gắn thẻ số.
- Cất số mũ và đếm 1,2,3,4.
+ Cách 2 là : 2 và 2.
 - Những chiếc áo của chú bộ đội cũng thật là đẹp, chúng mình cùng đếm nào?
Cô xếp 4 chiếc áo từ trái qua phải, cho trẻ đếm, gắn thẻ số tương ứng.
- Tương tự cô cho 1 trẻ lên chia và gắn thẻ số
- Cô hỏi lại trẻ các cách chia? Ngoài ra còn cách chia nào nữa không?
 Cô chốt: Như vậy số lượng 4 có 2 cách chia, cách thứ 1 là 1 và 3, cách thứ 2 là 2 và 2.
* Chia theo yêu cầu
- Đến thăm quan Doanh trại bộ đội cô đã chuẩn bị rất nhiều đồ, bây giờ chúng mình cùng khám phá xem trong rổ mình có gì?
+ Yêu cầu 1: Cô yêu cầu trẻ xếp áo chia 4 chiếc áo thành 2 phần 1 và 3, đếm, gắn thẻ số
- Gộp 2 phần lại, đếm và gắn số
+ Yêu cầu 2: trẻ xếp 4 chiếc áo, chia làm 2 phần 2 và 2, đếm, gắn thẻ số.
- Gộp 2 phần lại đếm và gắn số. Cô kiểm tra,động viên trẻ chia nhóm và sửa sai.
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- Cô hỏi trẻ số lượng 4 có mấy cách chia? đó là những cách chia nào?  Cô khái quát lại
* Chia theo ý thích
- Cô cho trẻ chia theo ý thích của mình bằng các cách khác nhau, cô kiểm tra kết quả của trẻ
- Cô chốt lại các cách chia và cho trẻ nhắc lại.
* Hoạt động 4. Củng cố 
 *TC1: Tìm về đúng nhà
- Trẻ về nhà có số chấm tròn trên thẻ của trẻ với số chấm tròn trên ngôi nhà gộp lại là 4
 - Cô kiểm tra kết quả, khen trẻ.
- Cho trẻ chơi 2 lần (lần 2 đổi thẻ)
*TC2: Ai thông minh hơn 
- Trẻ tự thảo luận về 4 nhóm chơi. Tặng mỗi trẻ 1 bài tập, yêu cầu trẻ khoanh số lượng đồ vật thành 2 nhóm theo ý thích.
- Cho trẻ nhận xét bài của các bạn trong nhóm.
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ, động viên trẻ.
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ sáu, ngày 20 tháng 12 năm 2024
Tên hoạt động học: Vẽ quà tặng chú bộ đội (đt)

Thuộc lĩnh vực: PTTM
I. Mục đích – yêu cầu
- Trẻ biết miêu tả một số đặc điểm một số món quà …, biết sử dụng những kỹ năng vẽ đã học và trí tưởng tượng của mình để 
vẽ một số món quà mà trẻ thích, biết vẽ thêm các chi tiết để cho bức tranh thêm sinh động.
- Rèn kỹ năng cầm bút vẽ, tô màu giúp trẻ vào ngồi đúng tư thế, sắp xếp bố cục hài hòa cân đối, phát triển tư duy, trí tưởng 
tượng của trẻ.

    - Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động, có ý thức giữ gìn sản phẩm của mình và của bạn.
II. Chuẩn bị
- Nhạc bài hát:"Cháu thương chú bộ đội"
- Tranh mẫu một số món quà
+ Tranh 1: vẽ trang phục chú bộ đội
+ Tranh 2: Vẽ hoa
+ Tranh 3: Vẽ hoa, quà, trang phục.
- Giấy vẽ, bút màu đủ cho trẻ
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô và trẻ hát bài " Cháu thương chú bộ đội" 
- Vừa chúng mình hát bài hát gì? 
- Bài hát nói về ai?
- Cô khái quát dẫn dắt vào bài.
*Hoạt động 2: Quan sát đàm thoại tranh
- Cô cho trẻ đi đến phòng tranh.
- Con có nhận xét gì về những bức tranh này?
- Bức tranh được làm từ chất liệu gì? (giấy, sáp màu, bạn nhỏ vẽ…)
- Đúng rồi! đây là các bức tranh được bạn nhỏ vẽ về một số món quà đấy! 1 phút dành cho các con
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 - Các con quan sát tranh vẽ quà gì? (Hình dáng, màu sắc, bố cục,…)  và đặc biệt là cách vẽ như thế nào?
- Các bức tranh có điểm gì giống và khác nhau?
+ Giống nhau: Đều vẽ quà tặng chú bộ đội.
+ Khác nhau: Tranh vẽ hoa, tranh vẽ quà, tranh vẽ trang phục. 
- Bạn nhỏ đã làm gì để bức tranh đẹp và sinh động hơn?
- Câu hỏi khó hơn dành cho các con: Các món quà trong bức tranh được bạn nhỏ sắp xếp như thế nào? (Đều nhau, giữa tờ 
giấy, quà gần thì to, quà xa thì nhỏ?
=> Cô khái quát lại:
- Cô hỏi ý tưởng trẻ: Con muốn vẽ món quà gì?
- Con vẽ món quà đó như thế nào? Con sử dụng những nét nào để vẽ.
*Hoạt động 3:Trẻ thực hiện
(Cô mở nhạc bài Cháu thương chú bộ đội) 
- Cô cho trẻ về chỗ và vẽ theo ý tưởng của trẻ.
- Hỏi lại trẻ cách ngồi cách cầm bút
- Cô giúp trẻ hoàn thành ý tưởng của mình.
*Hoạt động 4:Trưng bày sản phẩm
- Cô cho trẻ mang bài lên trưng bày.
- Con thích bài nào nhất? Vì sao?
- Con sẽ tặng món quà này cho ai? 
- Khi tặng con sẽ nói điều gì?
- Cô cho trẻ thể hiện lời nói tặng quà các chú bộ đội.
- Cô nhận xét chung khen trẻ. 
- Kết thúc giờ học
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày
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                           GIÁO VIÊN                                                                                                  NGƯỜI DUYỆT
                                                                                                                                              PHÓ HIỆU TRƯỞNG

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
11:4

4 1
8/0

2/2
025

bởi V
ũ T

hị H
ường ( 

31313310_h
uongvt

 ) 
– T

rư
ờng M

ầm
 n

on Q
uang T

ru
ng


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG TRUNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=VŨ THỊ HƯỜNG,UID=CMND:031182001642,E=vuhuongmamnonquangtrung@gmail.com
	2024-11-21T11:39:42+0700
	HẢI PHÒNG
	VŨ THỊ HƯỜNG
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG HƯNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=LÊ THỊ DUYÊN,UID=CMND:031176002487,E=leduyen7676@gmail.com
	2024-12-04T08:20:17+0700
	HẢI PHÒNG
	LÊ THỊ DUYÊN
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,CN=TRƯỜNG MẦM NON XÃ QUANG TRUNG,UID=MST:0200950721
	2024-12-04T09:51:15+0700
	HẢI PHÒNG
	TRƯỜNG MẦM NON XÃ QUANG TRUNG
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG TRUNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=VŨ THỊ HƯỜNG,UID=CMND:031182001642,E=vuhuongmamnonquangtrung@gmail.com
	2024-12-20T19:43:33+0700
	HẢI PHÒNG
	VŨ THỊ HƯỜNG
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG TRUNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=VŨ THỊ HƯỜNG,UID=CMND:031182001642,E=vuhuongmamnonquangtrung@gmail.com
	2024-12-20T19:43:33+0700
	HẢI PHÒNG
	VŨ THỊ HƯỜNG
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG TRUNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=VŨ THỊ HƯỜNG,UID=CMND:031182001642,E=vuhuongmamnonquangtrung@gmail.com
	2024-12-20T19:43:33+0700
	HẢI PHÒNG
	VŨ THỊ HƯỜNG
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG TRUNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=VŨ THỊ HƯỜNG,UID=CMND:031182001642,E=vuhuongmamnonquangtrung@gmail.com
	2024-12-20T19:43:33+0700
	HẢI PHÒNG
	VŨ THỊ HƯỜNG
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG TRUNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=VŨ THỊ HƯỜNG,UID=CMND:031182001642,E=vuhuongmamnonquangtrung@gmail.com
	2024-12-20T19:43:33+0700
	HẢI PHÒNG
	VŨ THỊ HƯỜNG
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG TRUNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=VŨ THỊ HƯỜNG,UID=CMND:031182001642,E=vuhuongmamnonquangtrung@gmail.com
	2024-12-20T19:43:33+0700
	HẢI PHÒNG
	VŨ THỊ HƯỜNG
	Protect document


		C=VN,L=HẢI PHÒNG,OU=TRƯỜNG MẦM NON QUANG TRUNG,OU=GIÁO VIÊN - VĂN PHÒNG,CN=VŨ THỊ HƯỜNG,UID=CMND:031182001642,E=vuhuongmamnonquangtrung@gmail.com
	2024-12-20T19:43:33+0700
	HẢI PHÒNG
	VŨ THỊ HƯỜNG
	Protect document




